

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA

**34582** *Corrección de errores del anuncio de la Asamblea Regional de Murcia, de licitación para al contratación del Servicio de Comunicaciones de la Asamblea Regional de Murcia.*

Se corrige el anuncio de licitación 31148 publicado en el BOE nº 250, de fecha 19 de octubre de 2015, en los siguientes términos:

En el apartado 4.Valor estimado del contrato, donde dice: "452.107,20 euros", debe decir: "456.907,20 euros".

En el apartado 5.Presupuesto base de licitación, donde dice: "a) Importe neto: 188.378,00 euros. Importe total: 227.937,38 euros", debe decir: "a) Importe neto: 190.378,00 euros. Importe total: 230.357,38 euros".

En el apartado 8.Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, donde dice: "a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del día 30 de noviembre de 2015", debe decir: "a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del día 28 de diciembre de 2015".

Fecha de envío al DOUE de la corrección: 3 de noviembre de 2015.

Cartagena, 5 de noviembre de 2015.- Letrada-Secretaría General de la Asamblea Regional de Murcia.

ID: A150048950-1